

Щодо проведення ротації
військовослужбовців

Шановна пані Таміла!

У Генеральному штабі Збройних Сил України розглянуто наданий Вами інформаційний запит щодо умов та норм ротації військовослужбовців Збройних Сил України.

Стосовно порушеного питання інформуємо, що на виконання положень Закону України “Про правовий режим воєнного стану” від 12.05.2015 № 389-VIII (зі змінами) та Указу Президента України “Про введення воєнного стану” військовим командуванням Сил оборони України, в межах повноважень, здійснюються заходи щодо забезпечення відсічі збройної агресії з боку російської федерації.

На сьогодні, правове врегулювання питань, що стосуються проходження громадянами України військової служби в умовах воєнного стану здійснюється на основі Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” та Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах України, затвердженого Указом Президента України від 10.12.2008 № 1153/2008 (зі змінами).

Для підтримання готовності військ (сил) до ведення воєнних дій Генеральним штабом та іншими органами військового управління Збройних Сил України організовано і здійснюються заходи щодо проведення ротації військових частин (підрозділів), які виконують завдання у складі створених угруповань військ (сил) для відновлення їх боєздатності.

Проведення відновлення боєздатності військових частин (підрозділів) передбачає здійснення заходів відновлення морально-психологічного стану, психологічної реабілітації, а також відпочинок особового складу.

В рамках зазначеного, в умовах широкомасштабної збройної агресії російської федерації для надання військовослужбовцям можливості відвідати сім’ю та рідних, а також відпочити і набратися сил прийнятий Закон України від 28.06.2023 № 3161-IX “Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань, пов’язаних із проходженням військової служби під час дії воєнного стану” стосовно внесення зміни до пункту 18 статті 10 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” щодо надання військовослужбовцям частини щорічної основної відпустки загальною тривалістю не більше 30 календарних днів, а також відпустки за сімейними обставинами та з інших поважних причин із збереженням грошового забезпечення тривалістю не більше 10 календарних днів.

Більшість військових частин (підрозділів) Збройних Сил України, у першу чергу тих, що виконують завдання з самого початку військової агресії російської федерації, вже були виведені до визначених районів, в яких з ними проводилися заходи відновлення боєздатності.

Крім того, у Збройних Силах України вживаються відповідні заходи щодо створення додаткових резервних бойових військових частин (підрозділів) з метою заміни (ротації) військових частин (підрозділів), залучених до виконання бойових (спеціальних) завдань у складі створених угруповань військ.

З повагою

Заступник начальника Головного оперативного управління
Генерального штабу Збройних Сил України
бригадний генерал



Олексій ГРОМОВ

